
PROBLEMAS 5º EP 4

Una campana suena cada media hora y otra, cada tres cuartos de hora. Si han sonado

simultáneamente a las seis de la tarde, ¿a qué hora volverán a coincidir?
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Un comerciante compra 62 sacos de legumbres, que pesan 25 kilos cada uno, al precio de 2 € el

kilo. En el almacén se le estropean 15 kg y el resto los vende a 3 € el kilo. ¿Qué beneficio obtuvo?
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Un supermercado compra 6 barriles de 120 litros de aceite cada uno, por 1.440 €. Vende cada

litro a 3 €. ¿Qué beneficio final obtuvo?

27

Tres obreros trabajan juntos. El primero gana 900 €, el segundo 70 € más y el tercero, la mitad

que los otros dos juntos. ¿Cuánto gana cada uno?

28

Una comunidad de vecinos recauda 64 € por vivienda al mes. Si en el edificio hay seis plantas y

cuatro viviendas por planta, ¿cuál es la recaudación total mensual?

29

Un depósito se llena con dos grifos, uno que vierte 20 litros por minuto y otro que vierte 15 litros

por minuto. Si se llena en 25 minutos, ¿qué capacidad tiene?

30

Un panadero compró 56 sacos de harina por 2.016 €. Con ella fabricó 5.376 barras de pan que

vendió a 50 cent. cada una. ¿Qué beneficio obtuvo?
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El peso total de la carga de un camión es de 3.600 kg. Si el camión transporta sacos de 24 kg de

patatas, ¿cuántos sacos transporta?
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